[bookmark: _GoBack]Тема : Неопределенная форма глагола.

Неопределенная форма глагола ( инфинитив) – называется так потому, что по ней нельзя определить ни время, ни род, ни лицо, ни число. Глаголы в такой форме отвечают на вопросы: «Что делать?», «Что сделать?». Эта форма глагола является начальной (запомните это, пригодится при морфологическом разборе глагола.

Пример : Бежала – гл. в прош.вр, ж.р., ед.ч. (что делала?).
Бежать – инфинитив (что делать?).

Неопределенная форма глагола имеет окончания ти/ть/чь.
!В н.ф. глагола после «ч» пишется мягкий знак!
Пример:
Идти, бежать, беречь. 

Ваше задание: упражнение 627. Переписать фрагмент, заменяя глаголы, данные в скобках, на глаголы в начальной форме.

Фото задания жду на почту btatianalex@gmai.com до 20.00 текущего дня.
